
Протокол №5 

засідання Громадської ради при Головному управлінні  

ДПС у Чернігівській області 

 

 
 

Дата проведення: 18 березня 2021 року, о 10-00 год. 

Присутні члени Громадської ради (17), 2 членів попередили голову Громадської 

ради про неможливість бути присутніми через роботу, відрядження 

Модератор: Дмитро Адаменко – голова Громадської ради при Головному 

управлінні ДПС у Чернігівській області.  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Вступне слово голови Громадської ради при Головному управлінні ДПС 

у Чернігівській області; 

2. Виступ начальника Головного управління ДПС у Чернігівській області 

Людмили СЛОТЮК щодо показників роботи за січень-лютий 2021; 

3. Актуальні питання впровадження РРО (ПРРО) - заступник начальника 

відділу фактичних перевірок управління податкового аудиту Валерій 

КОВАЛЬ; 

4. Використання єдиного рахунку для сплати податкових платежів та 

єдиного внеску – заступник начальника відділу обліку платежів та 

зведеної звітності управління електронних сервісів Тетяна СИДОРЕНКО; 

5. Кампанія декларування доходів громадян – начальник управління 

податкового адміністрування фізичних осіб Ірина БУГЛАК; 

6. Різне. 

 

Кворум є.  

ПИТАННЯ 1. 

СЛУХАЛИ: Дмитра Адаменка, який привітав присутніх та відкрив засідання. 

Зазначив, що на порядок денний винесено шість питань, проект порядку 

денного був попередньо надісланий членам Громадської ради для 

ознайомлення. Від членів Громадської ради пропозицій до порядку денного не 

надходило. Поставив на голосування проект порядку денного засідання.  

ГОЛОСУВАЛИ:   

«за» – 17;    

«проти» – 0;  



«утрималися» – 0  

Рішення прийнято одноголосно.  

ВИРІШИЛИ: 

Порядок денний засідання ухвалити. 

На початку засідання голова ради  повідомив про вибуття  члена ради. 

Помер Пась Василь Іванови, який представляв Асоціацію підприємств 

автомобільного транспорту «Чернігівтрансавто».  

Члени Громадської ради вшанували його пам'ять хвилиною мовчання. 

Згідно Положення про Громадську раду (пункт 4.11.) у разі смерті члена 

Громадської ради членство в громадській раді припиняється автоматично без 

голосування  з дня смерті, засвідченої свідоцтвом про смерть. 

 

Голова громадської ради повідомив, з січня 2020р засідання громадської ради 

тимчасово перенесено в дистанційний, онлайн формат з причини епідемії 

коронавірусної  інфекції в Україні  та з метою недопущення поширення 

COVID-19. Незважаючи на це, робота громадської ради не припинялась, 

проходила продуктивно в дистанційному форматі. Так, в червні 2020 року 

члени громадської ради внесли свої зауваження та пропозиції  до 

законопроекту «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 

особливостей оподаткування податком на прибуток підприємств». Громадська 

рада надала свої зауваження до законопроекту, який в подальшому був знятий з 

розгляду. 

Також, відбулось ряд новацій у самій податковій службі, а саме:  реорганізація 

територіальних органів ДПС у формат єдиної юридичної особи. 

Державна податкова служба функціонує як єдина юридична особа, що 

складається з центрального апарату та територіальних органів, утворених як її 

відокремлені підрозділи (без статусу юридичних осіб). 

Дмитро АДАМЕНКО зазначив, що у зв’язку з карантинними обмеженнями та 

неможливістю створення нових громадських рад з дотриманням процедури, 

відбулось пролонгування діяльності Громадської ради при Головному 

управлінні ДПС у Чернігівській області у нинішньому складі, яка продовжить 

свою роботу до завершення її каденції. 

Дмитро АДАМЕНКО запросив до слова  начальника Головного управління 

ДПС у Чернігівській області Людмилу СЛОТЮК. 

 

ПИТАННЯ 2. 

СЛУХАЛИ:  начальника Головного управління ДПС у Чернігівській області 

Людмилу СЛОТЮК щодо роботи податкової служби області. 

У 2020 році відбулась реформа податкової служби України. Створена єдина 

юридична особа з територіальними підрозділами в областях.  

 



Сьогодні Державна податкова служба працює як  дієвий орган виконавчої 

влади, де є чітка вертикаль і розподіл функцій.  

Місія розвитку податкової служби передбачає надання якісних та зручних 

послуг платникам, ефективне адміністрування податків, впровадження ІТ-

технологій та нетерпимість до корупції.    

Головне управління ДПС у Чернігівській області, крім підрозділів, що 

забезпечують адміністрування податків та здійснення контрольних функцій,  

налічує 22 ДПІ, які надають сервісні функції платникам за місцем обліку.  

На податковому обліку в Чернігівської області зареєстровано 60 тисяч 

платників, з них 23 тисячі юридичних та 37 тисяч підприємців і самозайнятих 

осіб.  

  Детально про показники роботи за січень-лютий 2021 року повідомив 

заступник начальника Головного управління ДПС у Чернігівській області 

Костянтин СИНЬОГУБ. 

У січні-лютому поточного року платниками області сплачено до 

бюджетів усіх рівнів  більше 2 млрд грн податків, що майже на 12 відс. 

перевищує факт минулого року.  

В структурі формування бюджетів, як і в минулому році, зберігається 

стала тенденція пропорційності між наповненням місцевих та державного 

бюджетів. Суми доходів  як до місцевих  так і  державного бюджетів складають   

по одному  млрд грн. 

Рівень добровільної сплати залишається, як і в попередніх періодах, 

високим і становить 99 відсотків.  

У березні очікується забезпечити надходження податків до державного 

бюджету у сумі 614 млн грн, до місцевих бюджетів – близько 500 млн грн.  

Відшкодовано податку на додану вартість платникам області у січні-

лютому поточного року 220,5 млн грн, що на 67 млн грн (на 44 відс.) більше 

ніж у відповідному періоді минулого року. 

Протермінованих сум немає.  

По тих суб’єктах господарювання, якими заявлено до відшкодування 

суми ПДВ із дотриманням норм діючого законодавства, перевірки звітності та 

повернення ПДВ проведено оперативно, у встановлені терміни. Разом з тим, 

окремими платниками через допущені помилки у деклараціях, самостійно знято 

заявок з початку року на 14 млн гривень.  

Позиція податкової служби залишається незмінною: сприяння та 

допомога сумлінним платникам. 

Костянтин СИНЬОГУБ повідомив, що наразі податкова служба області 

працює над запровадженням у дію пілотного проєкту  щодо взаємодії з 

об’єднаними територіальними громадами. Стратегія взаємодії з громадами 

направлена на розширення бази оподаткування, залучення до сплати належних 

податків та зборів усього кола платників, збільшення доходної частини 

бюджетів територіальних громад. В свою чергу територіальні громади 

матимуть змогу отримувати більше інформації щодо нарахування та сплати 

податків, особливо у розрізі юридичних осіб, з метою здійснення на місцях 

моніторингу повноти залучення до оподаткування підприємств та організацій, 

підприємців та громадян. 



Цей проєкт пілотний, і тому працює не на повну потужність. А співпраця 

запроваджена для того, щоб ці громади запрацювали результативно, 

наповнюючи місцеві бюджети. 

Починаючи з цього тижня, в онлайн режимі буде щотижня проводитись 

консультування представників ОТГ з питань застосування вимог законодавства 

щодо сплати податків у частині повноважень, визначених для органів місцевого 

самоврядування.  

Підсумовуючи, Костянтин СИНЬОГУБ зазначив що податкова служба 

області і надалі  налаштована на  створення прозорих, сприятливих умов для 

бізнесу та забезпечення конструктивного діалогу з платниками. 

  

ВИСТУПИЛИ: 

Володимир ДЕМИДЕНКО, висловив стурбованість з приводу припинення 

діяльності вагомих платників податків області. А також коротко окреслив 

основні напрямки діяльності Антикорупційної спілки «Совість». Зазначив, що 

організація роботодавців «Сіверщина» спільно з податковою службою області 

підписали Меморандум про співпрацю за двома напрямками: боротьба із 

неплатниками податків та протидія і запобігання корупції в податкових 

органах. 

Антикорупційна спілка працює над оцінкою якості роботи органів державної 

влади за розробленою методикою. Що стосується роботи податкової служби 

області, то до спілки не надходило негативної інформації щодо податківців. А 

отже, позитив потрібно зберегти і примножувати в подальшому, - зазначив 

Володимир ДЕМИДЕНКО. 

 

Анатолій ХРУЩ, поставив запитання щодо зміненої форми податкової 

накладної та податкової звітності з ПДВ.  

 

Вадим МІНЄВСЬКИЙ, висловив свою думку щодо великих ставок 

оподаткування, встановлених на територіях окремих громад, що не дає 

можливості розвиватись бізнесу. 

 

Дмитро АДАМЕНКО, висловив побажання щодо розміщення роз`яснювальних 

матеріалів на сторінці Facebook. 

 

Сергій САМОНЕНКО,  уточнив інформацію щодо діяльності податкового 

органу області. 

 

Олександр ПАНЧЕНКО, окреслив проблему передачі даних ПРРО у вихідні дні 

та висловив побажання щодо можливості автоматичної передачі даних. 

Володимир ДЕМИДЕНКО, зазначив що на території міста Чернігова та області 

є великі торговельні мережі, які не представляють продукцію місцевих 

виробників. Над цим слід працювати спільно з ОТГ, оскільки це спиятиме 

розвитку місцевих товаровиробників. 

 



Ольга ОЗЕРЕД, зазначила що відповідно до п.46.2 ст.46 Податкового кодексу 

України платники податку на прибуток, які відповідно до Закону України "Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" зобов’язані 

оприлюднювати річну фінансову звітність та річну консолідовану фінансову 

звітність разом з аудиторським звітом, подають контролюючому органу річну 

фінансову звітність, яка підлягає оприлюдненню разом з аудиторським звітом у 

строк не пізніше 10 червня року, наступного за звітним. У разі неподання 

(несвоєчасного подання) річної фінансової звітності, яка підлягає 

оприлюдненню разом з аудиторським звітом, застосовується відповідальність, 

передбачена пунктом 120.1 статті 120 цього Кодексу, для подання податкових 

декларацій (розрахунків).  

Зазначена норма в цьому році буде застосовуватись вперше. В зв'язку з цим 

просимо Головне управління ДПС у Чернігівській області підготувати та 

завчасно оприлюднити для платників податку на прибуток, яких стосується ця 

норма, роз'яснення щодо ризиків неподання контролюючому органу у 

визначений строк аудиторського звіту, звернулася Ольга ОЗЕРЕД.  

Зокрема, просимо роз'яснити чи дійсно єдиним заходом впливу на таких 

платників з боку контролюючого органу буде лише застосування 

відповідальності, передбаченої пунктом 120.1 статті 120 цього Кодексу. Чи 

можливе включення платників податку на додану вартість, що є одночасно 

платниками податку на прибуток і зобов'язані згідно п.46.2 ст.46 ПКУ подавати 

контролюючому органу річну фінансову звітність разом з аудиторським звітом, 

до переліку платників, які відповідають критеріям ризиковості платника 

податку на підставі п.7 Додатку 1 до Порядку зупинення реєстрації 

податковоїнакладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстріподаткових 

накладних, згідно з яким критерієм ризиковості платника податку на додану 

вартість є неподання платником податку на прибуток підприємств 

контролюючому органуфінансової звітності за останній звітний період 

всупереч нормам підпункту 16.1.3 пункту 16.1 статті 16 та пункту 46.2 статті 46 

Податкового кодексу України. 

Андрій ЛОСЬ, зазначив, що перед новим роком відбулась зустріч з 

керівництвом податкової служби з питань блокування податкових накладних. 

Звернув увагу на затягування розблокування  податкових накладних. А це 

втрата часу та коштів, що призводить до затримки розвитку бізнесу. 

Андрій СКЛЯРЕЦЬ, висловив пропозицію щодо запровадження електронного 

обміну інформацією, зокрема щодо цін на товари, органів статистики та ДПС 

області.  

Ірина ОЛЬХОВИК, повідомила, що до ТВ Асоціації платників податків в 

Чернігівській області, надходять прохання від бухгалтерів багатьох 

підприємств, щодо винесення на розгляд питання про можливість  покращення 

роботи серверів, а саме при реєстрації податкових накладних (середній час 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0159-16#n21
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0159-16#n21
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#n2400
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#n1148


очікування квитанції № 1 до податкових накладних  в операційний час складає 

3 години 40 хв).  

Висловила прохання щодо збільшиення кількості серверів, покращення 

швидкості їх роботи, або збільшення часу роботи серверів в операційний день. 

СЛУХАЛИ: Костянтина СИНЬОГУБА, який надав відповіді на всі запитання, що 

надійшли із залу від представників бізнесу та громадськості. 

 ПИТАННЯ 3. 

СЛУХАЛИ: заступника начальника відділу фактичних перевірок управління 

податкового аудиту Валерія КОВАЛЯ, який висвітлив учасникам актуальні 

питання впровадження РРО (ПРРО). Зокрема пояснив, яка категорія платників 

вже в 2021 році повинна безумовно використовувати РРО (ПРРО). Також 

пояснив, що до 1 січня 2022 року реєстратори розрахункових операцій та/або 

програмні реєстратори розрахункових операцій не застосовуються платниками 

єдиного податку другої - четвертої груп (фізичними особами - підприємцями) 

незалежно від обраного виду діяльності, обсяг доходу яких протягом 

календарного року не перевищує 220 мінімальних заробітних плат (далі – МЗП) 

1320000 гривень у 2021 році, крім тих, які здійснюють: 

реалізацію технічно складних побутових товарів, що підлягають 

гарантійному ремонту; 

реалізацію лікарських засобів, виробів медичного призначення та надання 

платних послуг у сфері охорони здоров’я; 

реалізацію ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, 

дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та 

напівдорогого каміння. 

У разі перевищення платником єдиного податку другої – четвертої груп 

(фізичною особою - підприємцем) в календарному році обсягу доходу 220 МЗП 

або 1320000 гривень, застосування реєстратора розрахункових операцій та/або 

програмного реєстратора розрахункових операцій для такого платника єдиного 

податку є обов’язковим.  Зауважив, що визначення розміру МЗП відбувається 

кожного року та встановлюється станом на 01 січня окремим Законом. 

Застосування реєстратора розрахункових операцій та/або програмного 

реєстратора розрахункових операцій починається з першого числа першого 

місяця кварталу, наступного за виникненням такого перевищення, та 

продовжується в усіх наступних податкових періодах протягом реєстрації 

суб’єкта господарювання, як платника єдиного податку. 

ВИСТУПИЛИ: Ольга ОЗЕРЕД з питанням щодо інтегрованої системи 

застосування РРО. 

Інформацію прийнято до уваги.   

 



ПИТАННЯ 4. 

СЛУХАЛИ:  Тетяну СИДОРЕНКО, заступника начальника відділу обліку 

платежів та зведеної звітності управління електронних сервісів щодо 

використання єдиного рахунку для сплати податкових платежів та єдиного 

внеску починаючи з 01.01.2021 року відповідно до Закону України від 04 

жовтня 2019 року №190-IX. Пояснила присутнім саме поняття єдиного рахунку. 

Для сплати грошових зобов'язань та/або податкового боргу (заборгованості) з 

податків і зборів, єдиного внеску та інших платежів, контроль за справлянням 

яких покладено на ДПС, в Казначействі на ім'я ДПС в установленому порядку 

відкривається єдиний рахунок за субрахунком відповідно до плану рахунків 

бухгалтерського обліку в державному секторі, затвердженого Мінфіном. 

Повідомлення про використання або про відмову від використання єдиного 

рахунка подається платником в електронній формі через електронний кабінет у 

порядку, встановленому статтею 42 1 Кодексу. 

При цьому, платник має право повідомити про використання або про відмову 

від використання єдиного рахунка один раз протягом календарного року. 

 

Інформацію прийнято до уваги.   

ПИТАННЯ 5. 

СЛУХАЛИ: Ірину БУГЛАК, начальника управління податкового 

адміністрування фізичних осіб, яка поінформувала присутніх про проведення 

Кампанії декларування доходів громадян – 2021.  

Усі громадяни щорічно подають до податкових інспекцій за місцем 

проживання декларації про свій майновий стан та доходи за минулий рік у 

порядку, встановленому законом. 

Порядок подання декларації про майновий стан і доходи та оподаткування 

доходів фізичних осіб встановлено Податковим кодексом України. 

Бланки декларацій безоплатно надаються контролюючими органами платникам 

податку за запитом та є загальнодоступними для населення. 

Відповідно до п. 49.3 ст. 49 Кодексу податкова декларація про майновий стан і 

доходи подається платниками податків за місцем своєї податкової адреси в 

один із таких способів (за вибором): 

-  особисто або уповноваженою на це особою; 

-  надсилається поштою з повідомленням про вручення та з описом 

вкладення; 

-  засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог 

законів щодо електронного документообігу. 

Граничний строк подання податкової декларації про майновий стан і доходи 

для громадян, які відповідно до розділу IV Податкового кодексу України 

зобов’язані подати податкову декларацію, та осіб, які здійснюють незалежну 

професійну діяльність -  до 30.04.2021 включно.  

Громадяни, які мають право на податкову знижку подають декларацію до 

31.12.2021 включно.  

 



Інформацію прийнято до уваги.  

 

ПИТАННЯ 6. Дмитра Адаменка, який  запропонував у межах розгляду питання 

«Різне» надати свої запитання та пропозиції. 

 

ВИСТУПИЛИ:  Володимир ДЕМИДЕНКО зазначив, що впродовж минулого 

року на території м. Чернігова припинили свою діяльність Чернігівська 

макаронна фабрика, Чернігівська кондитерська фабрика, Підприємство з 

виготовлення залізобетонних виробів. Висловив занепокоєння з приводу 

припинення господарської діяльності платників податків та запропонував разом 

проаналізувати причину та докласти спільних зусиль щоб протидіяти цьому 

процесу.   

СЛУХАЛИ:  Дмитра АДАМЕНКА,  оскільки питання порядку денного 

вичерпані, то подякував присутнім та закрив засідання.  

 

 

 Голова                                                                     Дмитро АДАМЕНКО  

 

Секретар                                                  Ніна  СІРИК  


